

Magyarkanizsa község alapszabályának 46. és 52. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 72. és 74. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 30/20., 22/21. és 6/23. sz.) és a nemi egyenjogúságról szóló törvény 39. szakasza (A SZK Hivatalos Közlönye, 104/09. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2024. \_\_\_\_\_-án tartott ülésén meghozta az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T**  
**a nemi egyenjogúsági bizottság kinevezéséről**

**I.**

**KINEVEZI** a képviselő-testület az alábbi összetételben a nemi egyenjogúsági bizottságot:

**elnök:**

1. Zoran Teslić Oromhegyes,

**tagok:**

2. Dr. Bús Mária, Magyarkanizsa,
3. Kávai Szabolcs, Magyarkanizsa,
4. Nógrádi Anikó, Orom,
5. Pálfi Krisztián, Magyarkanizsa
6. Bajusz Konc Ágnes, Oromhegyes és
7. Ivana Supić, Magyarkanizsa.

**II.**

A nemi egyenjogúsággal foglalkozó bizottság a nemek közötti egyenlőség szempontjai szerint mérlegeli az Községi Képviselő-testület elé terjesztett valamennyi aktust, valamint a nemek közötti egyenlőség előmozdításával és az esélyegyenlőségi politika megerősítésével kapcsolatos kérdéseket.

**III.**

A nemi egyenjogúsággal foglalkozó bizottság elnökének és tagjainak megbízatása négy évre, illetve fölmentésükig szól.

**IV.**

A nemi egyenjogúsággal foglalkozó bizottság üléseinek összehívásával és megtartásával kapcsolatos szakmai, szervezési, ügyintézési és egyéb teendőket a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatalnak a hivatal vezetője által kiadott határozattal kijelölt alkalmazottja látja el.

**V.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám:  
Kelt: 2024.  
Magyarkanizsa

Újvári Zsombor,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

## Indokolás

**Előterjesztő:** Magyarkanizsai Községi Tanács

**Jogalap:** Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 30/20., 22/21. és 6/23. sz.)

**Indok:** A nemek egyenjogúságáról szóló törvényben foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a város és község az illetékességi körében esélyegyenlőségi politikát köteles folytatni, a helyi önkormányzati szervezeteknek ösztönözniük kell és előmozdítaniuk a nemek egyenjogúságát, különleges intézkedéseket kell hozniuk és megfelelő tevékenységet folytatniuk az esélyegyenlőség megteremtésére, a városokban és községekben a nemek egyenjogúságára megfelelő testületet kell alakítani, vagy ilyen személyt kinevezni, akiknek feladata, hogy az esélyegyenlőségi politika megvalósítása érdekében a város és község területén megfelelő intézkedések és tevékenységek foganatosítását javasolják, a városban és községben a törvény céljainak megvalósítását célzó határozatok kialakításában tanácsadó szerepet játszanak, kiveszik részüket a nemek egyenjogúságának megvalósítását szolgáló intézkedésekről szóló határozat előkészítéséből és alkalmazásából.

A Magyarkanizsa község alapszabályának 46. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 72. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 30/20., 22/21. és 6/23. sz.) foglaltak előírják, hogy a képviselő-testületi ügyrendi szabályzatban előírányzott állandó munkatestületeken kívül a képviselő-testület állandó munkatestületként létrehozza: az etikai kódex alkalmazását figyelemmel kísérő tanácsot, az ifjúsági tanácsot, a közszolgálati fogyasztói tanácsot és a nemi egyenjogúsági bizottságot. A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabálya 74. szakasza 2. bekezdése (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 30/20., 22/21. és 6/23. sz.) előírja, hogy a bizottságnak elnöke és hat tagja van, azzal a megszorítással, hogy a tagok legalább 40%-ának a kevésbé képviselt nemhez kell tartoznia.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 4. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A teljesítéshez pénzeszközre nincs szükség.